



СУНГУРЛАРСКА ДОЛИНА

Издание на
Община Сунгурларе

ОБЩИНСКИ ДВУСЕДМИЧНИК, ПРОДЪЛЖИТЕЛ НА ОСНОВАНИЯ ПРЕЗ 1938 ГОДИНА ВЕСТНИК "СУНГУРЛАРСКА ДОЛИНА"

Брой 1, 10.01.2019 г.

Година XII, брой 246

СЪС СУРВАКАРИ ЗАПОЧНА ГОДИНАТА В ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ



За поредна година, в първия работен ден на новата 2019 година, сурвакари-самодейци при НЧ „Просвета 1882“ навестиха Община Сунгурларе. Облечени в традиционни народни носии, с ръчно изработени и богато украсени дрянови сурвакници, децата сурвакаха кмета и неговите заместници. С песни и танци сурвакарите пожелаха на управниците да са здрави, да пълнят общинската хазна и да мислят за децата на града. И както повелява

народната традиция с дряновите сурвакници благославяха:

Сурва, весела година!

Да сте живи, да сте здрави!

Всеки работа да има!

Всяко зло да ви забрави!

Пълни шепи и хамбари,

бели агнета в кошари!

Нека всички земни дари

да се трупат на камари!

От името на целия екип кметът

инж.Васил Панделиев благодари

за чудесната програма на сурва-

карите и техните ръководители.

„Пожелавам ви да растете все така здрави, да сте щастливи, да имате весели игри и верни приятели, да бъдете най-умните деца!“

Всяко сурвакарче получи торбичка с лакомства, а след това си направиха общи снимки пред елхата.

Сурвакарите обходиха и колективите при фирми и предприятия от града, за да им отправят своя сурвакарски благослов за здраве и успешна година.

ПРИВЕТСТВИЕ ОТ ИНЖ. ВАСИЛ ПАНДЕЛИЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ ПО ПОВОД ТЪРЖЕСТВЕННОТО ЧЕСТВАНЕ НА ПАТРОННИЯ ПРАЗНИК НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ“ СУНГУРЛАРЕ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН РУСЕВ,

За мен е истинско удоволствие да Ви поздравя с патронния празник на СУ „Христо Ботев“ град Сунгурларе.

Използвам случая, за да отправя своите благопожелания и към училищното ръководство, преподаватели, ученици и родители. Убеден съм, че с гордост, но и с изключителна отговорност следват заветите на своя патрон, неговата любов към отечеството, чувството за справедливост и сърцат дух.

Днес, когато почитаме 171 години от рождението на великия български поет и революционер Христо Ботев, изразявам своето уважение и признателност към всички Вас за постигнатите през годините успехи и постижения, които са плод на всеотдаен труд. Не случайно СУ „Христо Ботев“ заема своето заслужено място, като едно от най-добрите училища в Бургаска област.

Приемете искрените ми пожелания за здраве, щастие, вдъхновение, ентузиазъм, лични и професионални успехи, сили за преодоляване на трудностите.

А Вие, скъпи ученици, бъдете смели, настойчиви и инициативни. Не спирайте да трупате знания и опит, следвайте мечтите си и вярвайте в себе си!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

С уважение,
ИНЖ. ВАСИЛ ПАНДЕЛИЕВ
Кмет на Община Сунгурларе

РОЖДЕНИЯТ ДЕН НА ХРИСТО БОТЕВ, ПАТРОН НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ“ СУНГУРЛАРЕ, БЕ ОТБЕЛЯЗАН ПОДОБАВАЩО ТЪРЖЕСТВЕННО НА 7.01.2019Г.



Рожденият ден на Христо Ботев, патрон на СУ „Христо Ботев“ Сунгурларе, бе отбелязан подобаващо тържествено на 7.01.2019г.

В салона на НЧ „Просвета-1882г.“ на 7 януари учениците от СУ „Христо Ботев“ Сунгурларе тържествено отбелязаха 171 годишнината от рождението на своя патрон - на великия поет и революционер Христо Ботев.

Тържествено прозвуча химна на училището. Още встъпителните думи на водещите припомниха кой бе Христо Ботев и как пътят му през живота бе отдаден на народното дело. Със словото си директорът на училището, г-н Николай Русев, напомни на питомците на училището, че сме длъжни да имаме за пример всеотдайността на Ботев към родината и че нашият синовен дълг още не е изпълнен.

Приветствени думи поднесе и кметът на Община Сунгурларе – инж. Васил Панделиев.

Учениците танцуваха под звуците на патриотични песни, рецитираха Ботеви стихове, представиха пиеса за живота на великия революционер.

Баха обявени резултати от конкурси за есе, стихотворение и презентация на тема:

"Ботев живее в мен". Отличените получиха награди. Големи и малки мажоретки допринесоха с изпълненията си за настроението в залата. Всички вълнуващи думи и образи, свързани днес с Христо Ботев, припомниха как великите поети са като високите планини – имат многократно ехо. Оставайки там, на връх Вола, бунтовникът остана завинаги в сърцата български.

КОЛЕДАРЧЕТА НАРИЧАХА ДОБРИ ДУМИ В ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ



На 21 декември малки коледарчета от детска градина „Слънце“ в Сунгурларе посетиха и поздравиха общинската администрация в Сунгурларе. С традиционни коледарски носии, калпаци и дървени геги, те внесо-

ха коледна атмосфера, празнично настроение и позитивни емоции. Весели, засмени, със стихчета и песни, коледарчетата изрекоха ведри пожелания за здраве, берекет и много успехи на община Сунгурларе. В знак на благодар-

ност за атрактивното поздравление и отправените пожелания, кметът на общината инж. Васил Панделиев дари децата с вкусни лакомства и паричка, като им пожела да бъдат здрави, палави и все така усмихнати.

КОЛЕДЕН БЛАГОТВОРИТЕЛЕН КОНЦЕРТ ЩЕ ОСИГУРИ ДОСТЪПНА СРЕДА ЗА ХОРАТА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ

"Добре е да даваш, ако те помолят, но двама по-добре е да даваш сам, разбрал нуждата на ближния."

Джубран Халил Джубран

Всяка година на Коледа се ражда човешката надежда в бъдното, в доброто, във възвишеното и красивото. Това е време когато отваряме душите си, преоткриваме добродетелите и истинските човешки ценности съхранени във всеки от нас. В навечерието на най-светлия християнски празник Рождество Христово и настъпващата Нова 2019 година в Сунгурларе се проведе Коледен благотворителен концерт под надслов „Коледа в сърцата ни“, организиран от НЧ „Просвета-1882г.“ Сунгурларе.

В празнично украсеният салон на читалището сунгурларци влязоха с нагласата да помогнат да бъде изградена достъпна среда за хората в неравностойно положение. Посрещна ги Коледен базар от сувенири и картички. В концерта взеха участие самодейците при читалището: Детска вокална група, ЮТС „Зорница“, КРБНХ „Настроение“, ТК „Искрица“. Техните изпълнения публиката награди с бурни апло-



дисменти.

Зада подпомогнат каузата взеха участие и дечицата от ДГ „Слънце град Сунгурларе, чиито коледарчета благословиха публиката, ДГ „Ален мак“ село Славянци, чиито танц на джуджетата и Дядо Коледа завладя всички с веселият си ритъм, а танцът на малките балерини от ДГ „Зорница“ село Грозден дари с нежност и красота всички. Камерната група от НУФИ „Филип Кутев“ град Котел пък накара публиката да се наслади на българските

народни песни.

Благодарение на милосърдието на всички участници и гости от входни билети и други дарения беше събрана сумата от 1 261 лева, която ще бъде използвана за изграждането на достъпна среда, така че хората в неравностойно положение да могат да ползват услугите, които предоставя читалището.

Концертът завърши. Но всеки отнесе със себе си настроение и вяра в доброто.

РАБОТИЛНИЦА НА ДЯДО КОЛЕДА В БИБЛИОТЕКАТА

На 14 декември в 11 часа ученици от III-те и IV-те класове от СУ „Христо Ботев“ Сунгурларе дойдоха в библиотеката при НЧ „Просвета-1882г.“ където беше отворила врати Работилницата на Дядо Коледа. В Коледената работилница малките приятели на книгите влязоха в ролята на изобретателни помощници на Дядо Коледа. Те майсториха бляскави украси за елхата, гирлянди, направиха новогодишни картички на които написаха празнични послания. Имаше много смях, песни и игри. Коледенят дух бе завладял всички.



БЛАГОТВОРИТЕЛЕН БАЗАР ОБЕДИНИ ЖИТЕЛИТЕ НА СУНГУРЛАРЕ

Коледен благотворителен базар се проведе в Сунгурларе. Той бе подкрепен от структурата на ГЕРБ в общината, а събраните средства бяха дарени в подкрепа на клуба по борба „Сунгурларска долина“. Събитието се проведе в „Пицария 33“ в центъра на града. Сред главните организатори на инициативата бяха общинските съветници Мария Димитрова и Рени Водева, както и Марийка Генчева - член на ръководството на ГЕРБ и Десислава Кабакова. Много жители предоставиха за нуждите на базара коледни декорации, украса, сувенири, кулинарни изкушения. Майки ГЕРБ от Бургас също се включиха в каузата и дариха различни изделия за шандовете. Коледенят благотворителен базар 1164 лв. Спортният клуб бе зарадван с ново чучело за провеждане на тренировки и подготовка за състезания, както и с изработени рекламни материали от спонсори.

В клуба тренират деца на различна възраст, носители на медали от различни републикански надпревари.

В рамките на благотворителния базар бе открита и метална конструкция за събиране на пластмасови капачки. Подвижната конструкция е изработена и спонсорирана от симпатизанти на клуба по борба по идея на ГЕРБ-Сунгурларе. Това е поредният подобен обект на територията на област Бургас, след като през януари тази година от клуб „България за младите“ стартираха инициативата. Конструкцията е поставена пред офиса на партията в града, всеки ден от 9.00 - 18.00 ч. Капачките ще се събират, като средствата от тяхното предаване ще бъдат в подкрепа на спортните клубове на град Сунгурларе.

БЛАГОДАРЯ ВИ, МИЛИ ХОРА!

Месец декември е месец за подготовка на Коледа и Нова година, празници, които чакаме с нетърпение и надежда. Но точно в еуфорията на празниците, на 20 декември избухна голям пожар в село Костен. Огнената стихия започна в 18.45 часа. Събраха се много хора от селото, тук бе и кметът г-н Ахмед Мустафа.

След подаденият сигнал за пожара, колата на РУ „Полиция“ Сунгурларе пристигна много бързо и дежурният екип беше до полунощ тук. Не се забави и пожарната. Веднага започна борбата с огъня. Пожарът бе потушен до малките часове на нощта.

Студът не уплаши дежурните екипи на пожарната и полицията, които работиха неуморно и експедитивно, презареждаха с вода и угасиха огнената стихия.

Чрезвестник „Сунгурларска долина“ искам да изкажа моята огромна благодарност на тези достойни и неуморни мъже, които съвместно изпълниха служебния си дълг: началник смяна Станислав Данев, водач на специализиран автомобил, Пенчо Пенев, на старши пожарникар Айдын Байрамали от Пожарната в Карнобат, на дежурния екип при РУ „Полиция“ Сунгурларе - Пожелавам на тези смели мъже много здраве, щастие и нови трудови успехи!

Благодаря Ви мили хора!

Гинка Т.Стаматова – най-близката съседка до изгорялата къща.

БМЧК-СУНГУРЛАРЕ "ПОДАРИ КОЛЕДА" НА ДЕЦА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ



Български младежки Червен кръст / БМЧК/ Сунгурларе с радост се включи в Областната фондонабирателна кампания на БЧК- Бургас „ПОДАРИ КОЛЕДА“ в подкрепа на деца от социално слаби семейства. Преди Коледа с желание и грижа за децата, младите доброволци продаваха коледни картички на БЧК. Младежите не спестиха усилия

и време и посетиха всички държавни и общински институции, много фирми, за да ги направят и съпричастни с благотворителната си кауза. Със събраните средства те зарадваха с коледни подаръци децата от социално слаби семейства в Сунгурларе. В зимната градина на СУ „Христо Ботев“ те организираха тържество, на което Дядо Коледа им раздаде

подготвените подаръци. Развълнувани, децата благодариха на добрият старец. За благодарност му изпяха песнички и рецитираха стихчета. Развълнувани бяха и младите червенкръсци. Майка Тереза е безусловно права в твърденията си, че истинската радост е да даряваме радост на другите и да правим света по-красив чрез делата си.

ПОКАНА ЗА ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОЕКТА ЗА БЮДЖЕТ НА ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ ЗА 2019 ГОДИНА

На основание чл.84, ал.6 от Закона за публичните финанси и чл.29, ал.6 от Наредбата за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета, Община Сунгурларе отправя покана към местната общност за участие в публичното обсъждане на Проекта на Бюджет 2019 година.

Публичното обсъждане на проекта на бюджета на Община Сунгурларе е важна част от бюджетната процедура и има за цел не само да информира, а и да ангажира местната общност за съставянето, приемането и изпълнението му.

Заинтересованите лица могат да направят своите предложения относно проекта на бюджет и инвестиционната програма, които ще бъдат включени в протокола приложен като неразделна част от проекта на бюджет при внасянето му от кмета на общината за разглеждане от Общински съвет Сунгурларе.

Публичното обсъждане ще се състои на 14.01.2019 г. /понеделник/ от 14.00 часа в ритуалната зала на Община Сунгурларе.

ИНЖ. ВАСИЛ ПАНДЕЛИЕВ
Кмет на Община Сунгурларе